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دعاى روز چهارم ماه رمضان : خدایا نیرومندم نما در آن روز به پا داشتن 
دستور فرمانت وبچشان در آن شیرینى یادت را ومهیا کن مرا در آن روز براى انجام 
سپاس گزاریت به کرم خودت نگهدار مرا در این روز به نگاه داریت وپرده پوشى 

خودت اى بیناترین بینایان.

به سوى خدا

حضرت محمد (ص): براى هر چیزى زکاتى است و زکات بدن ها 
روزه است.

پول شرر :  یگانه راه براى افزودن خوشبختى روى زمین آن است که 
تقسیمش کنیم .  ان
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پیرترین زن دنیا در بیجار 1 
که 30 فرزند به دنیا آورده!

پیرترین زن جهان با 131 سال سن 
در روستاى «شریف کندى» بیجار 

زندگى مى کند.
ننه مسطوره طومارى، 30 فرزند 
به دنیا آورده که 23 فرزندش از دنیا رفته اند و 7 فرزندش در قید حیات 

هستند.
وى هم اکنون 88 فرزند و نوه و نتیجه دارد و از پیرترین زن جهان که در 
کتاب رکوردهاى گینس به ثبت رسیده است، 4 سال بزرگ تر است. این 
پیرزن قبراق و سرحال 131 ساله که از قلم گینس افتاده است، بینایى 
چشم هایش را تا حدودى از دست داده و در خاطرات کهنه او مى توان از 
حمله روس ها در 19 فوریه 1916 به بیجار، حرف ها شنید. ننه مسطوره 
در زمان تصرف بیجار از سوى روس ها، 30 سال داشت. وى متولد دوم 
فروردین سال 1265 هجرى ـ شمسى است و در کنار خانواده خود، روزگار 

را سپرى مى کند.

اقدام عجیب دانش آموزان 2
با یک مقام به خاطر 

ترامپ!
نیمى از دانش آموزان کلاس 
هشتمى یک مدرسه در نیوجرسى 
که براى بازدید از کنگره آمریکا از 
نیوجرسى به واشنگتن دى سى آمده بودند، حاضر نشدند با پال رایان، 
رئیس جمهورى خواه مجلس نمایندگان آمریکا، عکس یادگارى بگیرند.

زمانى که رایان تصمیم گرفت عکسى یادگارى با دانش آموزان این مدرسه 
بگیرد، حدود صد نفر از دانش آموزان کلاس هشتم که تقریبا نیمى از 
دانش آموزان این مقطع مدرسه را تشکیل مى دادند، حاضر نشدند با وى 
عکس بگیرند. برخى از دانش آموزان که حاضر نشدند با وى عکس بگیرند، 
گفته اند براى آنان اصلا مهم نیست که وى رئیس مجلس نمایندگان 
آمریکاست و علت حضور نیافتن آنان سیاست هایى است که به باور این 
دانش آموزان، براى آمریکا خوب نیست و رایان سیاست هاى حزبى را بر 
منافع ملى ترجیح مى دهد. برخى دیگر نیز گفتند به خاطر حمایت هاى 
رایان از سیاست هاى دونالد ترامپ رئیس جمهور آمریکا، حاضر نیستند با 

او در یک قاب دیده شوند.

ازدواج اجبارى پسرى 7 3
ساله با دختر 5 ساله

پلیس پاکستان روز جمعه به 
مراسم عروسى یک پسر 7 ساله 
با یک دختر 5 ساله در اسلام آباد 
حمله و والدین این دختر و پسر را 
دستگیر کرد. هنگام حمله پلیس به این مراسم 100 نفرى، هنوز مراسم 
عقد آنها آغاز نشده بود. طبق قوانین پاکستان ازدواج افراد زیر 18 سال 
ممنوع است. هنوز از انگیزه والدین این کودکان مطلبى منتشر نشده است.

خاص ترین پارك ملى 4
جهان!

 (Yellow stone) یلواستون
نه تنها اولین پارك ملى آمریکا؛ 
بلکه اولین و خاص ترین پارك 
ملى جهان است. این پارك روى 
زمین هاى آتش فشانى قرار دارد و داراى ویژگى هاى زمین گرمایى است 
که یکى از دیدنى ترین جاذبه هاى آن، حوضچه چشمه آب گرم وست 
تامب (west Thumb) است. این حوضچه آب گرم در کناره هاى ساحل 
دریاچه یلواستون قرار دارد. با اینکه این حوضچه یکى از کوچک ترین 
حوض هاى آب گرم پارك ملى یلو استون است؛ اما ویژگى زمین گرمایى 
خاصى به نام دهانه مخروطى دارد. ماهیگیرانى که در کنار این حوضچه 
مشغول ماهیگیرى بودند، ماهى ها را روى دهانه مخروطى این چشمه 
آب گرم مى گذاشتند تا ماهى ها پخته شوند، این کار در سال 1911 غیر 
قانونى شد. این حوضچه از آنجایى که شبیه انگشت شست است، به نام 

وست تامبز معروف است و در آن چشمه هاى آب گرم زیادى وجود دارد.

تصویرى زیبا از دختر 5
کاپیتان پرسپولیس

حسین ماهینى کاپیتان دوم 
پرسپولیس، مدتى است از نعمت 
الهى فرزند بهره مند شده و روزهاى 
خوبى را مى گذراند. او پس از دیدار 
برابر لخویا در تهران، در توییتر خود نوشت که بعد از یک دیدار سخت، 
بچه دارى کرد. حال تصویرى از مایسا کوچولو با حجاب اسلامى را مقابل 

قرآن کریم در این روزها و لحظات ملکوتى، مشاهده مى کنید.

فتح 26 ساعته قله اورست6
یک فرد اسپانیایى توانست با 
فتح 26 ساعته قله اورست، رکورد 
تازه اى در صعود به این قله بر جاى 

بگذارد.
کیلیان جارنت در این صعود از راه 
سمت شمالى کوه اورست استفاده کرد و توانست بدون هیچ همراه، 
طناب کمکى یا کپسول اکسیژن این قله را فتح کند که البته در سپتامبر 
2016 یک بار دیگر این کار را انجام داده بود؛در صورتى که گفته مى شود 
این صعود سریع ترین فتح قله اورست در تاریخ باشد، رویترز نوشته است 
افراد زیادى ادعا کرده اند که از این زمان کمتر قله اورست را صعود کرده اند. 
همچنین اکثر صعودکنندگان دو یا سه هفته را براى فتح این قله وقت 

مى گذارند و کمتر از 200 نفر از کپسول اکسیژن استفاده نکرده اند. گفتنى 
است رکورددار صعود از قسمت شمالى قله اورست، فردى ایتالیایى به نام 
هانس کامرلندر است که موفق شده است در 14 ساعت این قله را فتح 

کند.

سلفى متفاوت پدر و 7
پسرى که در اینترنت 

مى چرخد
سلفى این پدر به همراه پسرش، به 
سرعت در فضاى مجازى مى چرخد 
و توجه و ستایش هزاران نفر را به 

خود جلب کرده است.
"رابرت سلبى" روزى این سلفى را به همراه پسرش در حمام خانه اش 
گرفت و آن را در اینستاگرام به اشتراك گذاشت و به محض اینکه به 
اشتراك گذاشته شد، به سرعت لایک هاى زیادى گرفت و در فضاى 

مجازى منتشر شد.
این جلب توجه و محبوبیت زیاد به خاطر شکم شش تکه و بدن تراشیده 
این پدر نبود؛ بلکه اگر به شکم پسرش توجه کنید، لوله اى را مى بینید 
که به او وصل شده است. پسر رابرت سلبى مبتلا به نوعى بیمارى است 
که "تترالوژى فالوت" نام دارد و با وجود این بیمارى، بدن وى نمى تواند 
به درستى انرژى را به تمام نقاط بدنش برساند و باید از طریق این لوله، 
مواد مغذى را وارد بدن وى کنند. رابرت سلبى براى اینکه با پسرش 
بتواند عکس بگیرد، لوله اى شبیه لوله پسرش روى شکم خود چسباند و 
توانست با این کار ستایش مردم را در همدردى کردن با فرزندش جلب

 کند.

انتشار خبر دروغ در 8
واتس آپ دو شهر هند را 

به آشوب کشید
انتشار یک خبر کذب در برنامه گپ 
موبایلى واتس آپ موجب وقوع 
خشونت هاى بى سابقه در دو شهر 

هند و قتل هفت نفر شد.
این درگیرى به دلیل انتشار خبرى دروغ در مورد ربایش کودکان توسط 
افراد غربیه در برخى نقاط هند به وقوع پیوست. پس از انتشار این خبر در 
واتس آپ، حملاتى به چندین مرد در شرق هند رخ داد که به مرگ هفت 
نفر انجامید. نتایج بررسى ها نشان از این دارد که هر هفت نفرى که کشته 
شده اند، افرادى بى گناه بوده و هیچ دخالتى در ربایش کودکان نداشته اند. 
گفتنى است فیلم هایى که از حملات مذکور منتشر شده، نشان مى دهد 
گروه هایى متشکل از حداکثر 500 نفر به افرادى حمله کرده اند و آنها را 
عمدا به قتل رسانده اند. این در حالى است که در محل وقوع این جنایات، 
حتى یک مورد کودك ربایى رخ نداده است.پلیس هند هنوز پى نبرده 
است که فرد یا افرادى که این خبر دروغ را از طریق واتس آپ براى اولین 
بار منتشر کرده اند، چه کسانى هستند و تحقیقات در این زمینه در جریان 
است. لازم به ذکر است تاکنون 5 نفر در روستاى Jamshedpur در 
ارتباط با این قتل ها دستگیر شده اند و 17 نفر دیگر نیز مظنون به مشارکت 
 Jharkhand در این قتل ها هستند. 20 نفر دیگر نیز به همین دلیل در

دستگیر شده اند.

مُثله کردن شیرهاى نر 9
براى نسخه سحرآمیز 

جادوگران
مدتى قبل افراد ناشناسى سه قلاده 
شیر در آفریقاى جنوبى را کشته 
و سر و پنجه هایشان را بریده اند 
که گمان مى رود جادوگران مسئول این کار باشند.سه قلاده شیر که 
در باغى متعلق به یک شهروند آفریقاى جنوبى به نام "آندره دى لانگ" 
زندگى مى کردند، توسط افراد ناشناس کشته شدند و قاتلان شیرها، سر 
و پنجه شیرها را بریده و با خود برده اند. آقاى لانگ در این باره به رسانه ها 
گفته است: گمان مى کنم جادوگران به شیرهایم سم داده و سپس آنها را 
به خارج از مزرعه برده و کشته اند، آن ها سر و پنجه شیرها را براى"جادوى 
سیاه" با خود برده اند و این احتمال نیز وجود که یکى از کارگران این مزرعه 
در ازاى دریافت پول با جادوگران به توافق رسیده و پس از کشتن شیرها، 
سر و پنجه آنها را به جادوگران داده باشد. این دومین حادثه مشابه در 
مزرعه دى لانگ است؛ زیرا سال گذشته نیز سه گربه او کشته و سرهایشان 
مفقود شد. به گزارش روزنامه دیلى میل این حادثه در روستاى تزانین در 
استان لیمبوبو، نزدیک مرز زیمباوه و موزامبیک رخ داده و جادوگران این 

دو کشور به انجام جادوى سیاه معروف هستند.
پلیس آفریقاى جنوبى اعلام کرده این پرونده را پیگیرى کرده و قاتلان 
شیرها را تحت تعقیب قرار خواهد داد. یک افسر متخصص جرائم آفریقاى 
جنوبى با مالک مزرعه تماس گرفته و پیگیرى این پرونده را به عهده گرفته 
است. مواچى نجوب، سخنگوى پلیس نیز گفته: سه شیر کشته شده، نر 

بوده و در مزرعه اى استان لیموبو در شمال کشور کشته شده اند.
به گفته نجوب، قاتلان پس از ورود به مزرعه، میله هاى قفس شیرها را 
بریده و وارد قفس شده اند، او به دلیل در جریان بودن تحقیقات، درباره 
این احتمال که ممکن است شیرها را مسموم کرده باشند، چیزى نگفت.

برخى منابع گفته اند احتمالا  اعضاى بدن شیرهاى کشته شده در طب 
سنتى محلى کاربرد داشته و برخى از حکیمان محلى بنا به باورهاى 
اعتقادى، این اعضا را به همراه برخى گیاهان و جادو براى درمان 
بیمارى ها، افزایش ثروت و رفع دیگر مشکلات مشتریان خود به کار

 برده اند.
روزنامه بیزینس دى اعلام کرده قیمت این سه قلاده شیر به 66 هزار و 600 
دلار مى رسد و سخنگوى پلیس نیز گفته این سومین حادثه مشابه از سال 
گذشته تا به امروز است. پیش از این نیز در این منطقه سه مجموعه شیر 

کشته و سرهایشان دزدیده شده اند.

ازدواج اجبارى پسرى 7 ساله با دختر 5 ساله
عکس روزوب گردى

شست و شوى گنبد طلاى حرم امیرالمومنین(ع )       منبع: مشرق

معنویت، نیاز اساسى انسان است؛ همانگونه که انسان 
براى ادامه زندگى، نیاز به مادیات دارد، معنویت نیز 
براى طراوت روح بزرگ او یک نیاز اساسى است. در 
مسیر تعالى انسان برنامه هایى از سوى آفریدگار 
پیشنهاد شده است که انجام برخى از آنها با شرایط 
لازم است. روزه در شمار عبادت هایى است که 
در شرایط ویژه اى مانند ماه مبارك رمضان یا نذر 
و ... واجب مى شود. هدف از وجوب روزه، تربیت 
معنوى انسان و گذاشتن او در بزرگراهى است که 

به پارسایى منتهى مى شود. با نگاهى به شرایط 
روزه دارى در مى یابیم که این برنامه هدفى جز تربیت 
انسان و آسمانى کردن او ندارد. خداوند با دعوت به 
روزه، مقامى دیگر از انسانیت را پیشنهاد مى دهد. 
انسانیتى رها از اسارت تن و خواهش هاى درونى. 
رسیدن به آرامش قلبى و دورى از هوا وهوس و پناه 
بردن در دامن یارى که مبدأ و معدن آرامش است. 
روزه، فرصتى براى تأمل و تفکر، تقویت اراده و غلبه 
بر طغیان غرایز، تربیت روح و شکیبایى خوددارى 
از سایر لذایذى است که باید چشم بپوشاند؛ مقود 
روزه، به دست گرفتن زمام نفس سرکش و تسلط بر 
شهوات و هوس هاست. ماه رمضان، ماه ایجاد و تقویت 
بسیارى از ملکات اخلاقى است و آدمى مى تواند با 

نهادینه کردن این ملکات، راه خود را براى حرکت 
در این مسیر در ماه هاى بعد فراهم کند. حاصل این 
ملکات اخلاقى، رسیدن به اخلاص است. روزه به 
طور چشمگیرى به انسان صبر و مقاومت مى بخشد 
و تحمل رنج و سختى را بر انسان آسان مى سازد. 
روزه را از آن جهت صبر نامیده اند که بزرگ ترین 
قدرت معنوى را براى آدمى به ارمغان مى آورد و توان 
مبارزه و ایستادگى انسان در برابر نگرانى و اضطراب 
راافزایش مى دهد و مغلوب گرفتارى ها و ناملایمات 
نمى شود. امام صادق فرمودند: هرگاه براى کسى 
واقعه اى هولناك رخ داد، فورا روزه بگیرد و در آخر 
اینکه با روزه دارى خواب غفلت از چشم انسان گرفته 

مى شود و او را به فردایى دیگر یادآور مى شود.

روزه دارى ومعنویت

قطره اى از دریا

سه شنبه | 9 خرداد 1396  |  سال بیست و ششم
 شماره  5411  | 30 مى 2017 |  4  رمضان 1438 
16 صفحه  |  1000 تومان                                                                                                                       

عضو انجمن صنفى
 روزنامه هاى غیردولتى و تعاونى مطبوعات
آیین نامه اخلاق حرفه اى:
http://www.nasle-farda.ir/html/item/6 

مرضیه ربیعى/ سردبیر
mr3150110@gmail.com

یک شرکت آمریکایى عینکى ساخته 
که 10 دقیقه پس از استفاده کاربر را 

به خوابى عمیق فرو مى برد.
شرکت Sana Health عینک خواب 
ساخته است. سازنده این عینک به 
کاربران خود قول مى دهد پس از 
10 دقیقه استفاده از آن به خوابى 
عمیق فروروند؛ البته عینک سانا فقط 
محافظى در برابر نور نیست. این عینک 
با قابى شبیه هدست واقعیت مجازى مکانیسم هاى مختلفى براى شبیه سازى صوتى 
وبصرى در خود دارد. این شبیه سازى ها، الگوهایى را در مغز ایجاد مى کنند که در 
چرخه هاى طبیعى خواب وجود دارند. به این ترتیب وضعیت استراحت عمیق را تلقین و 
بى خوابى را دور مى کند. این شرکت همچنین داراى یک ماسک خواب است که مى تواند 
نوسان هاى سیستم عصبى فرد را کنترل و برهمین اساس شبیه سازى صوتى و تصویرى 

مخصوص فردرا  ارائه کند.
در حال حاضر این شرکت مشغول آزمایش دستگاه روى ورزشکاران است.

  س: آبله مرغان گرفتم 24 سالمه 
از تب وخارش مى سوزم. چه راه حلى 

پیشنهاد مى کنید؟
  ج: سدر وماست به همراه 
شاهتره وگل ختمى مدتى بمالید به 

قسمت هایى که خارش داره.
  س: من کبد چرب دارم بین 
یک و دو. گفتن خودمو لاغر کنم 
ولى متاسفانه جواب نگرفتم لطفا 

راهنمایى کنید؟
  ج: سر کنجبین، عرق شاهتره، 

عرق کاسنى وشحم گاو بخورید.
  س: سلام خانم دکتر من دوسال 
پیش به خاطر دون دون شدن رو 
دستم و خارش شدید دستم به دکتر 
مراجعه کردم تشخیصشون اگزما بود 
و دارو دادن و رفع شد ولى دوباره بازم 
روى دستم این دون دونا ظاهر شده و 

خارش داره چه کار کنم؟؟
  ج: دنبلان تازه بگیر بکوب بذار 

روى پوستت دوساعت بماند.
  س: دختر 6 ماهه ام 14 روزه 
سرما خورده اسهال داره و تب خفیف 
گاهى اوقاتم بدجورى بدنش سرده 

خرخرسینه، سرفه هاى پشت سرهم 
وخشک که عذابش میدن قطع 
نمیشه خرخربینى داره که به سختى 
شیرمى خوره وشدیداگریه مى کنه 
وکبودمى شه راه حلى لطفابهم 

پیشنهاد بدید؟
 ج: مادر از گیاهان چاى کوهى، 
پولک،آویشن، پونه و بابونه دم 
کرده بنوشد و به کودك شیر

 دهد.
 س: رژیمى براى لاغرى دارید؟

  ج: صبح ناشتا سیب پوست بکن 
بخور وشب موقع خواب سیب وصبح 
شحم گاو را با عسل بخورید 15 دقیقه 

پیادروى کنید.
 س: خانم دکتر براى درمان تبخال 

چه باید کرد؟
  ج: با جوشانده گل ختمى بشویید. 
روغن نعناع  وعسل روى تبخال 

بمالید.
  س: براى تنگى نفس چى خوبه؟ 
حس مى کنم سینه ام پر خلطه امادفع 

نمیشه و باعث تنگى نفسم میشه؟
   ج: دانه به، تخم کتان، بخور 

اسطوخودوس.
 س: نوزاد 6 روزه گرمى دارد 

راهنمایى کنید.
  ج: ترنجبین به بچه بدید.

با این عینک راحت بخوابید!

درمان بیمارى ها با طب سنتى

تازه ها

مشاوره طب سنتى

اینستاگردى

 سردار آزمون به پشت صحنه مجموعه پایتخت 5 سر زده بود که 
این عکس یادگارى را در کنار بازیگران این سریال گرفت

سلفى على انصاریان در کنار ساناز سماواتى در حرم مطهر امام 
رضا (ع) در پشت صحنه فیلم سینمایى بازگشته

عکسى قدیمى 
و جالب از پشت 
صحنه مجموعه 

نوستالژیک 
سیب خنده 

اولین ساخته رضا 
عطاران

 
جواد نکونام 
عکسى زیبا به 
همراه فرزندانش 
به اشتراك 
گذاشت

فریبا شاهى 
/ داراى مدرك بین المللى طب سنتى

باشگاه مخاطبان نسل فردا


